



விளையாட்டு

தினமலர்

Website: www.dinamalar.com | www.facebook.com/Dinamaldaily

இன்றைய போட்டி

பிரியியர் கிரிக்கெட், வீக் சுற்று
இடம்: மும்பை
'டிவி': சோனி சிக்ஸ்

நேரம்: இரவு 8.00 மணி
மும்பை - கோல்கட்டா

புள்ளிப்பட்டியல்

ஒன்பதாவது பிரியியர் தொடரில் ஒவ்வொரு அணிகளும் பெற்ற வெற்றி, தோல்வி விவரம்:

அணிகள்	போட்டி	வெற்றி	தோல்வி	புள்ளி	ரன்ரேட்
கோல்கட்டா	5	4	1	8	+0.922
குஜராத்	5	4	1	8	+0.034
மும்பை	4	3	1	6	+0.320
ஐதராபாத்	6	3	3	6	-0.086
மும்பை	7	3	4	6	-0.268
புளே	6	2	4	4	+0.320
பெங்களூரு	5	2	3	4	+0.230
பஞ்சாப்	6	1	5	2	-1.174

அசத்தும் பேட்ஸ்மேன்கள்



கவாஸ்கர்: பிரியியர் தொடரில் வெளிநாட்டு வீரர்கள் சிறப்பாக விளையாடுகின்றனர். பெங்களூருவுக்கு எதிராக டில்லி அணியின் துவக்க வீரர் குயின்டன் டி.காக் சதமடித்தார். இவர் பந்தை தேர்வு செய்து, 'ஷாட்' அடித்தவிதம் பாராட்டுக்குரியது. இதேபோல ஐதராபாத் கேப்டன் டேவிட் வாரனரும் அசத்துகிறார்.

இது தோனியால் முடியும்



ரவி சாஸ்திரி: தடை செய்யப்பட்ட சென்னை அணியில் 'சுழல்' வீரர் ரவிச்சந்திர அஷ்வின் இடம்பெற்றிருந்தார். இவரை புனேயிலும் கேப்டன் தோனி சேர்த்தார். தற்போது, அஷ்வின் செயல்பாட்டின் மீது அதிருப்தி ஏழ்ந்துள்ளது. இவரிடமிருந்து சிறப்பான திறமையை தோனியால் கொண்டு வர முடியும்.

அ.தி.மு.க., புகார்

சென்னை, ஏப். 23— 'தேர்தல் நடத்தை விதிகளை மீறிய, கருணாநிதி, அன்புமணி மீது நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும்' என, அ.தி.மு.க., சார்பில், தேர்தல் கமிஷனிடம், மனு கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. வழக்கறிஞர்கள் திவாகர், திருமாறன், செல்வம் ஆகியோர் அளித்த மனு: திருவாரூர் தொகுதியில், தி.மு.க., தலைவர் கருணாநிதி, 25ம் தேதி வேட்புமனு தாக்கல் செய்தார். தேர்தல் நடத்தை விதிகளை மீறியது, வேட்பாளருடன், நான்கு பேர் மட்டும் அனுமதிக்கப்படுவர். ஆனால், கருணாநிதியுடன் எண்ணற்ற நபர்கள் சென்றனர். இதை தேர்தல் நடத்தும் அலுவலர் கண்டு கொள்ளவில்லை. தேர்தல் அதிகாரி மற்றும் கருணாநிதி மீது, சட்டப்படி நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும். அதேபோல், பென்னாகரம் தொகுதியில், பா.ம.க., வேட்பாளர் அன்புமணியுடன், விதிகளை மீறி ஏராளமானோர் சென்றனர். அவர் மீதும், அவர் தன அனுமதித்த தேர்தல் அதிகாரி மீதும், உரிய நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும்.

ஸ்டெப்ஸ் அகாடமியில் 'பவர் இங்கிலீஷ்' வகுப்பு

புதுச்சேரி, ஏப். 23— 'ஸ்டெப்ஸ் அகாடமியின் 'பவர் இங்கிலீஷ்' பயிற்சி வகுப்பு பயனுள்ளதாக இருந்தது' என, பயிற்சி முடித்தவர்கள் தெரிவித்தனர்.

புதுச்சேரி 'ஸ்டெப்ஸ் அகாடமி'யில், அனைத்து தரப்பினரும் எளிதாக ஆங்கிலம் கற்கும் வகையில், 'பவர் இங்கிலீஷ்' வகுப்புகள் நடத்தப்பட்டு வருகிறது. இங்கு, செயல்முறை வடிவில், ஆங்கிலப் பயிற்சி அளிப்பதால், பல்வேறு பகுதிகளை சேர்ந்த பலர் ஆர்வமாக சேர்கின்றனர். பின்னர் 2 மாணவர்களுக்கான பவர் இங்கிலீஷ் பயிற்சி வகுப்பு, 12ம் தேதி துவங்கியது. இதில், புதுச்சேரி, கடலூர், விழுப்புரம் பகுதியைச் சேர்ந்தவர்கள் பயிற்சி பெற்றனர். பயிற்சி நிறைவு விழா நேற்று நடந்தது. பயிற்சி முடித்தோர், ஸ்டெப்ஸ் அகாடமி நிர்வாகி செந்தில்வேலனுக்கு சால்வை அணிவித்து, நன்றி தெரிவித்தனர். பயிற்சி முடித்தவர்களுக்கு, அகாடமி சார்பில் பரிசு வழங்கப்பட்டது. பயிற்சி பெற்றவர்கள் கூறியதாவது:



புதுச்சேரி நீராஜப்பையர் வீதியில் உள்ள ஸ்டெப்ஸ் பவர் இங்கிலீஷ் அகாடமியில் ஆங்கிலப் பயிற்சி பெற்ற மாணவ, மாணவிகள் தங்கள் அனுபவங்களை பகிர்ந்து கொண்டனர். அருகில், அகாடமி நிறுவனர் செந்தில்வேலன்.

அருண் குமார், பத்தாம் வகுப்பு, வடலூர்: ஏற்கனவே இரண்டு ஸ்டேப்கள் கள் இங்கிலீஷ் வகுப்பு புகளில் சேர்ந்து படித்தேன். ஆனாலும், ஆங்கிலம் புரியவில்லை. 'ஸ்டெப்ஸ்' அகாடமியில், முழுவதும் செயல்முறை வடிவில் பயிற்சி அளிக்கப்பட்டது. அதனால், ஆங்கிலம் பேசுவதற்கான நுணுக்கங்களை முழுவதும் அறிந்து கொள்ள முடிந்தது. ஆங்கில உச்சரிப்பை அழகாக சொல்லிக் கொடுக்கின்றனர். சந்தியா, பிள்ளை 2 மாணவி, உளுந்துார்பேட்டை: தமிழ் மீடியத்தில் படித்தால் ஆங்கிலம் பேச தயக்கமாக இருந்தது. ஸ்டெப்ஸ் அகாடமியில் சேர்ந்த பிறகு தன்னம்பிக்கை வந்து விட்டது. இப்போது, நாளை சொந்தமாக வாக்கியங்களை கட்டமைத்து சரணமாகப் பேசுகிறேன். இது வியப்பாக உள்ளது.

சகாயமேரி, பிள்ளை 2 மாணவி, புதுச்சேரி: பள்ளிகளில் பாடத்திட்டத்தோடு ஆங்கிலம் சொல்லிக் கொடுக்கின்றனர். இங்கு கலந்துரையாடல் மூலம் ஆங்கிலம் சொல்லித் தருகின்றனர். ஆங்கிலம் தெரியாமல் வருத்தப்பட்டேன். ஸ்டெப்ஸ் பயிற்சியில், முதல் 2 வகுப்புகளை 10 நாட்களுக்குள் விளக்கம் தர வேண்டும் என, நோட்டீஸ் அனுப்பப்பட்டும், தவறு செய்தது நிரூபணம் ஆனால், ஒரு ஆண்டு முதல், வாழ்நாள் தடை வரை, இவர்களுக்கு விதிக்கப்பட்ட வாய்ப்புள்ளது.

சபாஷ் தீபிகா!



ஷாங்காய், ஏப். 23— உலக கோப்பை வில்வித்தை 'ரிகர்வ்' பிரிவில் அசத்திய இந்திய வீராங்கனை தீபிகா குமாரி, உலக சாதனையை சமன் செய்தார். சீனாவில் உள்ள ஷாங்காய் நகரில் உலக கோப்பை வில் வித்தை தொடர் நடக்கிறது. இதன் பெண்கள் தனிநபர் 'ரிகர்வ்' பிரிவு தகுதிச்சுற்றில் இந்தியாவின் தீபிகா குமாரி, பம்பாய்லா தேவி, லட்சுமிராணி உள்ளிட்டோர் பங்கேற்றனர். இதில் இலக்கை துல்லியமாக கணித்த தீபிகா குமாரி மொத்தம் உள்ள 720 புள்ளிகளில், 686 புள்ளிகள்

வில்வித்தையில் சாதனை

பெற்றார். இதன்மூலம், 'ரிகர்வ்' பிரிவில் உலக சாதனையை சமன் செய்தார். இதற்கு முன், தென் கொரியாவின் கி போ பெய் (2015) சொந்த மண்ணில் (குவாங்க) நடந்த உலக பல்கலை, விளையாட்டில் 686/720 புள்ளி பெற்றிருந்தார். இப்போட்டியின் முதல் பாதியில் தீபிகா 346 புள்ளி பெற்றிருந்தார். அடுத்த பாதியில் 341 புள்ளி பெற்றால், உலக சாதனையை முறியடிக்கும் வாய்ப்பு இருந்தது.

இதில் ஒரு புள்ளி மட்டும் குறைவாக (340) எடுத்த இவர், உலக சாதனையை சமன் செய்தார். இதன் மூலம், நேரடியாக மூன்றாவது சுற்றுக்கு முன்னேறினார். இத்தொடரில் கடந்த மூன்று ஆண்டுகளில் (2011-13) தொடர்ந்து வெள்ளிப்பதக்கம் வென்றுள்ளார். வரும் ஆகஸ்ட் மாதம் பிரேசிலின் ரியோவில் நடக்க உள்ள ஒலிம்பிக் போட்டிக்கு ஏற்கனவே தகுதி பெற்ற தீபிகா கூறுகையில், "உலக சாதனையை சமன் செய்யும் எண்ணத்துடன் பங்கேற்க வில்லை. என் பணியை மட்டுமே செய்தேன்," என்றார். மற்ற இந்திய வீராங்கனைகளான பம்பாய்லா தேவி, லட்சுமிராணி முறையே 34, 45வது இடங்களை பெற்றனர். கலப்பு இரட்டையர் 'ரிகர்வ்' பிரிவு அரையிறுதியில் இந்தியாவின் தீபிகா, அட்டாலு தால் ஜோடி 3-5 என சீன ஜோடி ஜோடியிடம் வீழ்ந்தது. வெண்கலப்பதக்கத் திறமான 'பிளே-ஆப்' சுற்றில் தீபிகா, தால் ஜோடி, கொரிய ஜோடியை சந்திக்கிறது.

செய்னா, சிந்து வெற்றி

உகான், ஏப். 23— ஆசிய சாம்பியன்ஷிப் பெண்கள் ஒற்றையர் பிரிவு முதல் சுற்றில் இந்தியாவின் செய்னா நேவல், சிந்து வெற்றி பெற்றனர். சீனாவில் உள்ள உகான் நகரில் ஆசிய சாம்பியன்ஷிப் தொடர் நடக்கிறது. இதன் பெண்கள் ஒற்றையர் பிரிவு முதல் சுற்றில் 'நம்பர்-8' வீராங்கனையான இந்தியாவின் செய்னா, தரவரிசையில் 49வது இடத்திலுள்ள இந்தோனேசியாவின் பிட்ரியானியை சந்தித்தார். முதல் செட்டை 21-16 என கைப்பற்றிய செய்னா, அடுத்த செட்டை 21-17 என வென்றார். 21 நிமிடம் மட்டும் நீடித்த போட்டியின் முடிவில், செய்னா 21-16, 21-17 என்ற நேர் செட்களைக் கிட்டு வெற்றி பெற்றார். * மற்றொரு முதல் சுற்றில் இந்தியாவின் சிந்து 21-10, 21-13 என்ற நேர் செட்களைக் கிட்டு இந்தோனேசியாவின் மரியாவை வீழ்த்தினார். ஆண்கள் ஒற்றையர் பிரிவு முதல் சுற்றில் இந்தியாவின் ஸ்ரீகாந்த் 21-13, 12-21, 19-21 என கொரியாவின் லீ டாங் கிடம் தோல்வியடைந்தார்.

ஒலிம்பிக்: கீதா போகத், பமிதாவுக்கு தடையா

புதுடில்லி, ஏப். 23— ஒலிம்பிக் தகுதி போட்டியில் பங்கேற்று, பாதியில் திரும்பிய கீதா போகத், பமிதா குமாரி உள்ளிட்டோருக்கு தடை விதிக்கப்படும் எனத் தெரிகிறது. ஒலிம்பிக் தகுதி மலயுத்த போட்டி, மங்கோலியாவில் சமீபத்தில் நடந்தது. இதன் ஆண்கள்

'பிரிஸ்டைல்' 125 கி.கி., எடைப் பிரிவில் பங்கேற்ற இந்திய வீரர் சுமீத் முதல் சுற்றில் தோற்றார். பெண்கள் 53 கி.கி., பிரிவில் பமிதா குமாரி, காலிறுதியில் வீழ்ந்தார். 58 கி.கி., எடைப் பிரிவில் கீதா போகத், முதல் சுற்றில் ஏமாற்றினார். இருப்பினும் இவர்களுக்கு,

வெண்கலப் பதக்கம் வெல்ல 'ரெப்பிசேஜ்' வாய்ப்பு வந்தது. ஒருவேளை இதில் வென்று வெண்கலம் கைப்பற்றி இருந்தால், ஒலிம்பிக் செல்லும் வாய்ப்பு இருந்தது. ஆனால் இவர்கள் கடைசி நேரத்தில் காயம் என்று கூறி, போட்டியில் இருந்து விலகிக்

கொண்டனர். இதனால் துருக்கியில் நடக்கவுள்ள [மே 6-8] ஒலிம்பிக் தகுதி போட்டியில் இவர்கள் பங்கேற்க முடியாத நிலை ஏற்பட்டுள்ளது. இதுகுறித்து விளக்கம் தருமாறு பயிற்சியாளர்களிடம், இந்திய மலயுத்த கூட்டமைப்பு விளக்கம் கேட்டுள்ளது.

இவர்கள் தரும் தகவல் அடிப்படையில், சம்பந்தப்பட்ட வீரர், வீராங்கனைகளை 10 நாட்களுக்குள் விளக்கம் தர வேண்டும் என, நோட்டீஸ் அனுப்பப்பட்டும், தவறு செய்தது நிரூபணம் ஆனால், ஒரு ஆண்டு முதல், வாழ்நாள் தடை வரை, இவர்களுக்கு விதிக்கப்பட்ட வாய்ப்புள்ளது.

திருமண விழா ஏற்பாடுகளை செய்துதரும் மும் மும் வெட்டிங் நிறுவனம் உதயம்

புதுச்சேரி, ஏப். 23— புதுச்சேரியில் திருமண விழா விற்கான அனைத்து ஏற்பாடுகளை செய்துதரும் வகையில், மும் மும் வெட்டிங் நிறுவனம் உதயமாகியுள்ளது. மும்மும்மும் வெட்டிங் கம்பெனி நிர்வாக இயக்குநர் ரமீஸ் வெளியிட உள்ள அறிக்கை: மக்கள் விரும்பும் வகையில், பல்வேறு துறைகளில் கால்பதித்து, பதிமூன்று ஆண்டுகளாக வாகை குடிவரும் அட்ராக்கர்ஸ் ஈவன்ட்ஸ் நிறுவனம், மக்களின் தேவை கருதி, 'மும் மும் வெட்டிங் கம்பெனி'யை உருவாக்கியுள்ளது. புதுச்சேரி, சென்னை மற்றும் மேலும், திருமண விழாவை ரேரளாவில் இந்நிறுவனம் சிறப்பொறுப்பு செய்து தருவதுடன், பாக செயல்பட்டு வருகிறது. இந் திருமண விழாவிற்கு, சினிமா

நடிகர், நடிகைகளை அழைத்து வரவும் ஏற்பாடு செய்து தரப்படுகிறது. பெங்களூர் போன்ற பெரு நகரங்களில் இருந்து வல்லுநர்கள் வரவழைக்கப்படுகின்றனர். அலங்காரம் அனைத்திலும், இயற்கையான தோற்றத்திற்கு முக்கியத்துவம் அளிக்கப்படுகிறது. மேலும் விபரங்களுக்கு rameev@attractersevents.com என்ற இமெயில் முகவரியிலும், www.attractersevents.com, www.dumwedding.com என்ற இணையதளத்திலும், 9092222255, 8098222255 என்ற மொபைல்போன் எண்களிலும் தொடர்பு கொள்ளலாம். இவ்வாறு அறிக்கையில் கூறப்பட்டுள்ளது.

ஷீரடி சுபயாத்ரா

[விமானத்தில்]

- ✦ **சென்னை (May 6,27) (2 Days) - ₹ 11000**
- ✦ **கோவை (May 12,19,26,28) (3 Days) - ₹ 14500**
- ✦ **மதுரை (June / July) (3 Days) - ₹ 15000**
- ✦ **பொங்களுநர் (May / June) (2 Days) - ₹ 10900**
- ✦ **தாயிலாந்து (5 நாட்கள்) (May 13) - ₹ 31900**
- ✦ **சிங்கப்பூர் / மலேசியா (6 நாட்கள்) (May 23) - ₹ 59000**
- ✦ **காசி யாத்ரா (5 நாட்கள்) (June 23) - ₹ 29000**

COMFY HOLIDAYS ஷீரடி போசலம் வாங்கு..!

94893 44144 / 98943 71239

